

Авиалесоохрана опровергла факт ввода режима ЧС в Восточной Сибири

Федеральная служба Авиалесоохраны категорически опровергла факт введения режима ЧС в Иркутской области, Бурятии и Красноярском крае.

В официально распространенном 29 апреля заявлении Авиалесоохраны говорится:

Правительства регионов Сибири – Иркутская область, Бурятия, Красноярский край не вводили режима ЧС по лесным пожарам!!! Ситуация с лесными пожарами здесь находится под контролем лесопожарных служб. Проводится наземный, авиационный и космический мониторинг лесопожарной обстановки. Проводятся работы по ликвидации лесных пожаров.

Факты перехода огня лесных пожаров на населенные пункты и объекты экономики отсутствуют. 27 и 28 апреля пожары в населенных пунктах возникли не от лесных пожаров на землях лесного фонда, а от сжигания мусора и сухой травы на землях муниципальных образований, сельхозназначения.

У каждого лесного пожара есть руководитель тушения, который сразу прогнозирует все возможные угрозы, в т.ч. для населенных пунктов, и в соответствии с его указаниями лесопожарные службы принимают все меры, чтобы предотвратить переход огня лесного пожара на населенный пункт.

Таким образом, говорить и писать о том, что в Сибири вышла ситуация из-под контроля с лесными пожарами необъективно.

Вчера о введении режима ЧС в Сибири объявило МЧС России. **НО ЭТО НЕ СВЯЗАНО С ЛЕСНЫМИ ПОЖАРАМИ.** Это связано с тем, что 27-28 апреля в Бурятии, Иркутской области и Красноярском крае возникли пожары в населенных пунктах в результате перехода огня поджогов сухой травы и выжигания мусора на землях муниципальных образований и сельхозназначения.

Режим ЧС в Сибири МЧС ввело для органов управления сил Единой российской системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Сибирского округа <http://www.mchs.gov.ru/dop/info/smi/news/item/33177703/> в связи с тем, что из-за массовых выжиганий сухой травы и мусора на землях населенных пунктов и сельхозназначения произошли переходы огня на населенные пункты.

Природные пожары, о которых говорит МЧС, это именно пожары на землях сельхозназначения и муниципальных образований от сжигания мусора и сухой травы.

Пожарная безопасность на землях лесного фонда – это зона ответственности системы лесного хозяйства. Пожарная безопасность в населенных пунктах, на землях населенных пунктов, это зона ответственности МЧС.



Напомним, 28 апреля председатель правительства Иркутской области Александр Битаров официально ввел режим ЧС в Иркутской области.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК, КРАСНОЯРСК, БУРЯТИЯ 👁 11602
29.04.2017, 20:22 📄 1179

URL: <https://babr24.com/?ADE=158944> Bytes: 2972 / 2574 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)